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Informatie enquête inwoners

In januari 2025  zijn online enquêtes uitgevoerd onder inwoners van de gemeente Tubbergen, evenementenorganisatoren en onder 
belanghebbenden zoals ondernemers, culturele of sportieve instellingen en verenigingen. 

Deze rapportage gaat over de uitkomsten van de enquête onder inwoners van gemeente Tubbergen. De uitkomsten van de 
andere enquêtes worden onder andere verwerkt in de analyse van het evenementenaanbod in Tubbergen enb . 

Informatie enquête en respondenten: 

• In januari 2025 is de online enquête uitgevoerd onder inwoners;

• Aantal deelnemers aan de enquête: 447

• 99% van de geënquêteerden is inwoner van gemeente Tubbergen 

• De inwoners die de enquête invulden bezoeken regelmatig evenementen in Tubbergen: 

• 42% bezoekt 1 tot 5 keer per jaar een evenement;

• 57% bezoekt 5 tot 10 of zelfs meer evenementen per jaar;
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Leeftijd en woonplaats deelnemers
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Waarde van evenementen 
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Waar dragen evenementen met name aan bij? • Inwoners vinden dat 
evenementen vooral 
belangrijk zijn voor de 
levendigheid en 
saamhorigheid in de 
gemeente Tubbergen;

• De respondenten geven 
hierbij ook aan dat 
vrijwilligers een 
belangrijke rol spelen bij 
veel evenementen in 
Tubbergen. 

  



Beoordeling evenementenaanbod
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Bezoek evenementen Tubbergen
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Bekendheid evenementen

Top 7 meest bekend

Carnaval (meerdere kernen mogelijk)
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Top 7 meest aanbevolen

Carnaval (meerdere kernen mogelijk)

Twentse verlichte carnavalsoptocht

Rock am Esch

Festiball

Kermis (meerdere kernen mogelijk)
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Behoefte soort evenementen
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Van welk soort evenementen is er nu te weinig aanbod in Tubbergen?

Op de vraag welke evenementen (die er nu nog niet zijn) men graag ziet in Tubbergen, noemen inwoners 
ook vooral festivals op het gebied van food (foodtrucks, Preuvenement), muziek (van techno tot 
Nederlandstalig), theater en cultuur, en/of sport (voetbaltoernooi, wielerronde, urban sports).  



Spreiding evenementen plaats
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Vind je dat evenementen goed verspreid 
zijn over de gemeente (locatie)?

Inwoners van de gemeente 
zien vooral graag meer 
evenementen in de kleine 
kernen! 



Spreiding evenementen in tijd
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Vind je dat evenementen goed verspreid 
zijn gedurende het jaar?

Inwoners van de gemeente zien vooral 
graag meer evenementen in het 
tweede kwartaal (april t/m juni). Ook 
wordt de maand november veel 
genoemd als maand waar meer 
evenementen mogen plaatsvinden.  



Hinder en overlast evenementen
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Wat voor soort overlast ervaar je? 82% van de inwoners ervaart 
geen overlast door  
evenementen. Voor 18% 
geldt dat zij regelmatig 
overlast hebben.

De informatieverstrekking 
vanuit de gemeente 
beoordelen inwoners als 
voldoende/goed. 

*Bij ‘Anders’ worden 
ontoegankelijkheid en 
problemen met 
vergunningen genoemd.  

  



Toegankelijkheid evenementen
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Hoe ervaar je de toegankelijkheid van de 
Tubbergse evenementen in het algemeen voor 

bezoekers met een beperking? (Zoals met 
rolstoel, visueel- of auditief beperkten)

Suggestie inwoner: “Betrek 
de doelgroep zelf voor meer 
inclusieve evenementen.” 

Bij ‘inclusieve evenementen’ 
wordt ook benoemd dat 
deze toegankelijk zijn voor 
bezoekers met een kleine 
portemonnee en voor een 
brede doelgroep geschikt. 



Duurzaamheid evenementen
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Welke duurzaamheidsmaatregelen vind je 
belangrijk bij evenementen? 

Inwoners is ook gevraagd wat zij 
zelf willen doen om bij te dragen 
aan het verduurzamen van 
evenementen:

• 58% wil lopend of fietsend naar 
het evenement; 

• 20% wil zwerfafval opruimen;
• 5% is bereid een toeslag op eten 

of drinken te betalen;
• 16% wil niks extra’s doen.



Overige suggesties en opmerkingen
Als afsluitende vraag in de enquête is gevraagd naar opmerkingen of adviezen voor de opstellers van de evenementenvisie. De 
opvallendste en meest gegeven antwoorden beschrijven we hier. 

• Houdt de tarieven voor vergunningen laag;

• Zorg dat de regelgeving niet te ingewikkeld wordt, anders haken organisatoren af;

• Handhaving tijdens en na het evenement is belangrijk (i.v.m. eindtijden, geluidsoverlast, afval);

• Kijk voor evenementen ook naar andere locaties, zoals feesttenten buiten het centrum; 

• Vrijwilligers zijn onmisbaar voor veel evenementen; 
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